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Zadeva: Svetniška pobuda: Rekonstrukcija Pokopališke ceste (od Šmartinske ceste do pokopališča 
Žale) 

Spoštovani, 
 
v skladu s 97. členom Poslovnika Mestnega sveta MOL (Uradni list RS, št. 31/21 – uradno prečiščeno 
besedilo) posredujem sledečo svetniško pobudo in prosim za pisni odgovor. 

Na podlagi več terenskih ogledov in priložene fotografske dokumentacije podajam svetniško pobudo za 
nujno rekonstrukcijo Pokopališke ceste, in sicer na odseku med Šmartinsko cesto in glavnim vhodom 
na pokopališče Žale. 

Gre za dotrajan mestni odsek, ki je: 

 poln razpok, udarnih jam in posedkov, ki ogrožajo varnost vseh udeležencev v prometu – še 
posebej starejših občanov in obiskovalcev pokopališča, 

 prometno nevaren zaradi posedanja cestišča, 
 vizualno degradiran, kar meče izjemno slabo luč na glavno mestno pokopališče in na mesto 

samo, saj je to ena izmed glavnih dostopnih točk do Žal. 

Posebej poudarjam, da gre za lokacijo, ki jo dnevno obiskujejo številni občani – pogosto starejši 
ljudje, svojci pokojnih in udeleženci pogrebnih slovesnosti, ki si zaslužijo dostojen, varen in urejen 
dostop. Poleg tega je cesta izjemno prometno obremenjena, zaradi česar so omenjene težave vsak dan 
večje. 

Celovita rekonstrukcija, vključno z obnovo asfalta in ureditvijo robov, Pokopališke ceste je v skladu s 
cilji strategije prometne varnosti v Ljubljani, ki si prizadeva za zmanjšanje števila prometnih nesreč in 
izboljšanje varnosti vseh udeležencev v prometu. Prav tako je redno vzdrževanje cest in odstranitev 
odpadkov ter rastlin pomemben del zagotavljanja varnega in urejenega prometnega okolja, kar je prav 
tako v skladu s strategijo prometne varnosti v Ljubljani. 



 

Zato dajem pobudo za: 

1. Takojšnjo pripravo projektne dokumentacije za popolno rekonstrukcijo Pokopališke ceste na 
omenjenem odseku. 

2. Vključitev projekta v rebalans proračuna MOL za leto 2025, oziroma zagotovitev 
prerazporeditve sredstev. 

3. Prioritetno obravnavo in izvedbo del že v letu 2025, najkasneje do jeseni. 

Spoštovanje do pokojnih se začne z urejenostjo prostora, ki vodi do njihovega zadnjega počivališča. 
Trenutno stanje Pokopališke ceste je nesprejemljivo, neestetsko in nevarno – in kot takšno zahteva 
takojšen odziv mestnih oblasti. 

Verjamem, da bo rekonstrukcija Pokopališke ceste prispevala k večji varnosti in dostojnosti tega 
pomembnega območja.  

Pričakujem čim hitrejšo realizacijo pobude. 

Kot dokazno gradivo prilagam fotografije. 

 
                                                                                                 Maruša Babnik, l.r. 
                                                                                                         Mestna svetnica 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

        
 
 

 


